

新闻速览 市中区三合街养老院特约刊登

税郭支柱产业助力新型城镇化建设 龙山路项目建设带动经济快速发展

全区经济环境监督员 座谈暨重点股室评议 梳理会议召开

全区经济环境监督员座谈暨重点股室评议梳理会议召开... 高志勇就做好全区经济环境优化和重点股室评议活动要求...

税郭讯 今年以来,税郭镇着力发展支柱产业,采取多项举措引领镇域产业持续健康发展...

龙山路讯 今年以来,龙山路街道始终把加快发展作为富民强街的第一要务,大力转方式、调结构,突出重点项目,发展后劲明显增强...

文化路街道 加大城市管理力度... 为进一步加强城市管理力度,有效遏制违法建设和乱搭乱建行为...

全区公调对接 现场观摩推进会议召开... 11月6日,区委常委、政法委书记赵琨,区公安分局局长李杰...

全区重点党报党刊 发行工作会议召开

全区重点党报党刊发行工作会议召开... 11月7日,2015年度全区重点党报党刊发行工作会议在区政府四楼会议室召开...



11月9日,由区老龄委组织的“三合杯”第二届鸟鸣大赛在三合街老年公寓举行...

区商务局全力打造服务型窗口

区商务局全力打造服务型窗口... 今年以来,区政务服务中心商务局窗口为进一步提高服务质量,提升工作效率...

提升服务水平... 该局服务窗口积极开展学习各项服务规范礼仪,提升服务上水平...

加强业务学习... 该局服务窗口坚持精益求精的学习作风,认真领会相关政策文件精神...

关于开通 微信公众平台 “幸福微市中” 的启事... 为全面推进“六个市中”建设,打造市中区“虹吸效应”...

西王庄乡 确保换届风清气正

西王庄乡确保换届风清气正... 今年以来,西王庄乡采取多种措施,严肃换届纪律,全乡上下形成了风清气正的换届氛围...

永安乡 加大查处无照经营力度... 连日来,永安乡加大人员投入,落实各项措施,大力查处辖区内无照经营行为...

矿区街道 加大查处无照经营力度... 为进行查处和取缔,同时认真做好城乡结合部、校园及校园周边地区...

实验小学开展 文明行为习惯养成活动... 近日,实验小学在全校开展“文明行为习惯养成六个一”活动...

实验小学开展 文明行为习惯养成活动... 该校举行一次“文明行为习惯养成教育”为主题的国旗下讲话...

实验小学开展 文明行为习惯养成活动

实验小学开展文明行为习惯养成活动... 该校举行一次“文明行为习惯养成教育”为主题的国旗下讲话...



11月7日,孟庄镇环卫工人正在往垃圾中转站清运垃圾...



连日来,区检察院积极鼓励青年检察官参加文明交通劝导志愿者活动...

公平竞争 接受群众监督

关于开通 微信公众平台 “幸福微市中” 的启事... 为全面推进“六个市中”建设,打造市中区“虹吸效应”...